

中國香港足球代表隊主教練安達臣昨日下午在足總會見記者，宣布即時離任，結束在港足執教兩年半的生涯。這位挪威籍教頭透露因收到「難以拒絕的邀請」，所以才決定離開球隊，但卻未有交代下一步去向。足總署任總幹事張炎有指港足未來兩仗將由助教皮斯爾領軍。

# 神帥安達臣 辭港足教職 稱獲「難以拒絕的邀請」



■安達臣(左)昨在足總會舉行記招交代去向。張發兒攝

■安達臣(左)提拔了包括周緣德等不少潛力新港腳。資料圖片

早在周一已經有網媒報道安達臣將離任港足主教練消息，他近日亦沒有在港足操練及港超聯賽年終頒獎禮中現身。安達臣昨日在記者會宣布正式離職：「經過考慮後，我決定接受新挑戰，離任中國香港足球代表隊主教練一職。」

61歲的安達臣指足總會盡力說服自己留任，早前更確實開出了一紙符合他自己要求、並且為期3年的新合約：「感謝足總一路以來的支持，這就是為什麼過往我一直拒絕其他球會的邀請。」不過安達臣透露近期收到香港以外的球會邀請：「這是個難以拒絕的機會，遺憾地我現在要跟香港足球說再見。」日前有內地媒體指安達臣下一站或到中超執教，這位挪威籍教頭指：「我未能透露是哪一支球隊。」

## 感謝足總職員與球迷支持

安達臣在執教港足期間，曾領球隊殺入亞洲盃決賽周，且歷史性晉身杭州亞運4強，他直言過去兩年半是一段奇妙旅程，並特意感謝球迷：「港隊在任何地方比賽都有球迷支持，在印度的亞洲盃外圍賽更有一名球迷隻身作客打氣，令我感到十分驚喜。」他續感謝足總管理層在過去兩年的照顧，並感謝教練團及球員。

港隊將於下星期出戰世界盃外圍賽，足總署任總幹事張炎有透露屆時將由助教皮斯爾暫代主教練，而香港U23主教練司徒文俊將暫代港隊助教：「皮斯爾一直有和安達臣合作，很熟悉其訓練模式及打法，短時間內是最合適的人選。」



■安達臣(右二)與港足球員向球迷致謝，令人印象深刻。資料圖片

## 唐斯翻生 木狼西決誓殺獨行俠



■木狼中鋒唐斯(上)今場打到曉飛。美聯社

窮途並不是末路，絕境都可以逢生！被喻為是雙核對決的NBA季後賽西岸決賽，昨晨上演G4大戰，賽前落後場數0:3的木狼作客獨行俠，多得主力球星唐斯及時回勇振作，打出一個人在今個系列的代表作攻入25分，最終與「蟻俠」愛德華斯合力帶領木狼以105:100贏波，總場數追成1:3，避過橫掃厄運，更爭得明晨返回主場出戰G5機會，再鬥獨行俠爭勝。

(NOW 641台周五8:30am直播)

唐斯在今個系列賽頭三戰僅得28%命中率，但今場表現脫胎換骨，全場13射9中，更包括在三分球的5

射4中；更重要的，是他在第三節領得第五犯之後，卻是勇者無懼，繼續為球隊帶來貢獻，到完場前2分鐘才六犯離場，成為今場贏波功臣。唐斯賽後說：「要打得進取，腦海入面唔可以有任何懷疑。」「蟻俠」今場都有29分10籃板9助攻，表現出色。

獨行俠方面，當錫的28分15籃板10助攻，是他在季後賽的第6次「三雙」，只可惜是他今場命中率一般，與艾榮二人合共39投13中，失去了前三場銳氣。當錫對爭取晉級仍具信心：「佢哋贏番場，我哋只需要專注去贏下場啦！」



### 首圈過關

衛冕法網男單的塞爾維亞球王祖高域(圖)，聲稱帶着「低預期及高期望」出戰，前晚在其首圈賽事火併持外卡參賽的東道主球手靴拔，終以直落三盤6:4、7:6(7:3)及6:4贏波闖關。祖高域今年表現未達預期，仍未嘗在任何賽事打入決賽，今次法網也未算太被看好。至於澳網女單亞軍的鄭欽文，前晚則在首圈以6:2及6:1擊敗法國名將歌妮特晉級。



### 旗開得勝

「澳門銀河娛樂集團世界女子排球聯賽澳門2024」昨日繼續於銀河綜藝館上演，人氣球星朱婷雖然僅於最後階段上陣約兩分鐘，不過中國女排(右)仍盡顯堅韌的心理質素，以3:1反勝荷蘭，於今站賽事旗開得勝，大大增加取得巴黎奧運會入場券的機會。同日出戰的意大利則以3:0輕取法國，對手3局賽事得分均不過15分。

## 黑氣不再來



### 邢男邦派

邢安邦 著名體育主持

有些事情不到你不信，年初獲高人提醒，今年與太太都要特別小心身體。言猶在耳，兩口子由一月開始輪流病倒，交叉感染，沒完沒了。過去一個月，筆者還身陷「半失聲」狀態，好不容易捱過以為望見痊癒終點，又出現另一狀況，一波未平一波又起。

一宗家居意外將我引導去另一條復康之路。只是在家中「撒一撒腳」，突然感到腳下「涼浸浸」，赫然看到右腳拇趾的腳甲被整塊揭起了，後續的發展就不便仔細描繪下去了。總之就是直奔急症室，即場進行了一個小手術，先行將腳甲復位。由於本身受傷處已經積累問題多年，但礙於一個「驚」字，一直迴避，醫生也說這樣增加了醫治及復元的難度。所以在此奉勸各位朋友，切忌拖字訣，最終還是自食其果。

說回工作方面，陸克萊終於不再「陸黑來」，勝出F1摩納哥分站，成為自錦標賽年代以來，首位稱霸蒙地卡羅的主場車手。馬基斯對上兩站MotoGP賽事，合共賺取45分，於衝刺賽及正賽取得四次三甲。還有筆者將會為ViuTV擔任巴黎奧運主持，總算是苦中一點甜。